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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Dr. Paul Wengert SPD
vom 11.05.2015

Kinderfeuerwehren in Bayern
Ich frage die Staatsregierung:

1. a) Wie viele Kinderfeuerwehren gibt es in Bayern?
b) In welchen Orten?

2. a) Wie viele Kinder engagieren sich in den jeweiligen Kin-
derfeuerwehren?
b) Wie viele davon sind Madchen?
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Bau und Verkehr
vom 24.06.2015

Zu l.a):
Da Mitglieder einer Kinderabteilung des Feuerwehrver-
eins keine aktiven Feuerwehrdienstleistenden im Sinn des
BayFwG sind, werden sie nicht in der Statistik des Staats-
ministeriums des Innern, fur Bau und Verkehr Uber die
Feuerwehren Bayerns erfasst.

Uber die zahl der Kinderfeuerwehren liegen uns daher
keine Angaben vor.

Zu 1.b):
Aus dem in Antwort 1a genannten Grund liegen auch zu
dieser Frage keine Daten vor.

Zu 2.a):

Auch Uber die Zahl der Kinder in den jeweiligen Kinderfeuer-
wehren liegen uns keine Angaben vor, es gibt nur eine Ge-
samtzahl: Der Landesfeuerwehrverband Bayern e.V. (LFV)
erfasst in seiner Datenbank bayernweit 2.804 Kinder, die in
Mini-Feuerwehren, Bambini-Feuerwehren oder Kinderfeu-
erwehren organisiert sind. Diese Zahl wird durch den LFV
aber auf Landkreisebene erhoben, ein Rickschluss auf die
Zahl der Kinderfeuerwehren ist daher nicht moglich.

Zu 2.h):

Aus dem in Antwort 1a genannten Grund liegen auch zu
dieser Frage keine Daten vor. Die Zahl der Madchen wird
auch durch den LFV nicht abgefragt.
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